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Privacidad en el Día de la Internet segura por Ricard Martínez Martínez
Mónica Arenas Ramiro, coordinadora de LA LEY PRIVACIDAD, premiada por la Autoridad Vasca de Protección de Datos, por su “Trayectoria Profesional en
Protección de Datos”

ENTREVISTA
«El derecho a la protección de datos es el primer mecanismo fuerte de reacción ante los impactos digitales» por Mónica Arenas Ramiro

ESTUDIO JURÍDICO
Pseudonimización v. anonimización: el futuro de la investigación científica en la Unión Europea. A propósito de las Guidelines 01/2025 on Pseudonymisation por
Ricard Martínez Martínez

1. Introducción
2. Marco jurídico
3. Anonimización de facto
4. A propósito de las Directrices 1/2025 del Comité Europeo de Protección de Datos sobre seudonimización
5. La Unión Europea no investigará con datos de salud

EL FORO DE LA PRIVACIDAD
Nuevas competencias de control y sancionadores de la AEPD en relación con el Reglamento europeo de servicios digitales y la protección de los menores,
introducidas por el Real Decreto-ley 9/2024 por Carlos Fernández Hernández

1. La protección de la privacidad de los menores en el Reglamento europeo de servicios digitales
2. Las modificaciones introducidas por el Real Decreto-ley 9/2024

Comentarios a la Guía sobre protección de datos personales para centros educativos de Andalucía por Joaquín Cañada González
I. Introducción
II. Cuestiones generales
III. Políticas de protección de datos
IV. Persona coordinadora de bienestar
V. Tratamientos de datos por parte del profesorado
VI. Publicación de datos personales
VII. Acceso a datos personales del alumnado por padres, madres o tutores legales
VIII. El tratamiento de imágenes con fines distintos a la función educativa y el uso de redes sociales: El eterno problema
IX. Otras cuestiones abordadas en la guía
X. Conclusiones

Hacia una protección efectiva de las personas menores de edad en los entornos digitales por Lara Redondo Saceda
1. Introducción
2. La posición jurídica de las personas menores de edad: la protección normativa del interés superior del menor en los entornos digitales
3. La protección efectiva de los derechos fundamentales de las personas menores de edad en los entornos digitales
4. Bibliografía

Resolución de la CNMC contra empresa titular de webs pornográficas. Verificación de edad de menores en acceso a web por David Díaz Lima
1. Introducción
2. Argumentos de TECHPUMP SOLUTIONS, S.L. y su debilidad jurídica
3. Diferencias y similitudes con la resolución de la AEPD en el procedimiento PS00555/2021

Los desafíos jurídicos en relación con la protección de datos de Worldcoin en la Unión Europea por Irene Soriano Alabart
1. Introducción
2. Curso de la investigación
3. Tratamiento y almacenamiento de datos en Worldcoin y su licitud
4. Derechos de los usuarios afectados por el tratamiento realizado por Worldcoin
5. Conclusión

Informes Jurídicos de la Agencia Española de Protección de Datos: cuestiones relevantes sobre mercado de valores y servicios de inversión, y registro de viajeros
en establecimientos de hostelería por Elena Davara Fernández de Marcos

1. Informe n.o 0066/2021. Referente al Anteproyecto de Ley del mercado de valores y de los servicios de inversión
2. Informe 0099/2020. Decreto sobre libros-registro y partes de entrada de viajeros en establecimientos de hostelería y otros análogos

La creación de la Comisión de Supervisión y Control de Protección de Datos en el seno del CGPJ con arreglo a la Ley Orgánica 1/2025 por Diego Fierro
Rodríguez

1. Introducción
2. La reforma normativa: Articulación de la Comisión de Supervisión y Control de Protección de Datos
3. La Dirección de Supervisión y Control de Protección de Datos como órgano de apoyo técnico y administrativo a la Comisión
4. Implicaciones jurídicas y desafíos prácticos de la reforma
5. Reflexión final
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INFRACCIONES Y PROCEDIMIENTO SANCIONADOR
Más de 30 millones de euros en sanciones, ni media docena de apercibimientos y la nueva dinámica de ni apercibir a las Administraciones Públicas en este 2024
por Carmen Arbas Martín

Valores de las sanciones por sector
Total de Resoluciones por sector en 2024
Resoluciones por meses en este periodo de 2024

Multa por CIF erróneo de una empresa, borrado de datos del móvil adquirido por un ex trabajador, consentimiento de menores e influencers y datos excesivos en
un bando municipal por Javier Sempere Samaniego

1. No contestar un derecho de acceso puede resultar muy caro
2. Borrado de datos de un móvil de empresa adquirido por un ex trabajador
3. Comisión de varias infracciones por parte de un creador de contenido
4. Bando de un alcalde con datos excesivos de un trabajador
5. Apercibimiento por transferencias internacionales a EEUU sin cobertura

SECTOR PÚBLICO
El Delegado de Protección de Datos ante la infracción de su derecho fundamental a la protección de datos por el responsable del tratamiento por Florencio
Navarro Gómez

1. El supuesto de hecho inicial: difusión excesiva de datos personales en la web municipal
2. El delegado de protección de datos como afectado por el tratamiento ilícito de sus propios datos personales por el Ayuntamiento donde presta sus servicios
3. Reflexión final

ESPACIO EUROPEO DE PROTECCIÓN DE DATOS
Actividad reciente del SEPD y del CEPD por Leonardo Cervera NavasNerea Peris BrinesKaterina Pouliou

1. Mesa redonda del G7 2024: El futuro de la IA y la privacidad
2. El SEPD reprende a Frontex por no cumplir el reglamento
3. Medidas de ejecución coordinadas: las conclusiones del SEPD
4. Red de corresponsales de IA: la primera reunión
5. El CEPD y las nuevas tecnologías
6. Las obligaciones del responsable cuando usa encargados del tratamiento
7. La aplicación efectiva del RGPD: la propuesta de Reglamento procedimental
8. El programa de trabajo del CEPD

Directrices y recomendaciones del Comité Europeo de Protección de Datos en relación con el articulado del RGPD por Lucía Miralles Bonilla
CRÓNICA DE CORRESPONSALES

Fundamentos del Modelo Estándar de Protección de Datos (Standard Datenschutzmodell, SDM), Parte 1 por Cyrille JikeRicardo Morte FerrerMartin Rost
1. Introducción
2. El orden de los objetivos de protección
3. Las autoridades alemanas de protección de datos reconocen los «nuevos objetivos de protección»
4. Breve comentario final

Recientes pronunciamientos en materia de recursos humanos del ICO: Parte IV. Trabajo desde casa por Laura Aliaga Martínez
1. Introducción
2. Recomendaciones del ICO para el trabajo desde casa
3. Recursos conexos del ICO
4. Otras cuestiones clave que el ICO no aborda
5. Conclusiones
6. Bibliografía

Derecho de acceso y decisiones automatizadas en el ámbito de blanqueo de capitales según el caso C/09/662309 / HA RK 24-104 por María Soledad Capozzi
Miranda

1. Introducción y contexto
2. Derecho de acceso versus deber de secreto. ¿Dónde está el límite en la normativa de blanqueo de capitales?
3. ¿Qué es una decisión automatizada y cuando puede llevarse a cabo? ¿Puede tomarse en cualquier momento? ¿Cómo debe informarse a los interesados?
¿Cómo impacta esto en el caso Bunq?
4. Conclusiones. ¿Qué nos lleva a pensar esta resolución?

Novedades sobre protección datos personales en Argentina por Mariano Peruzzotti
1. Introducción
2. El marco normativo en Argentina
3. Guías «Nuestro Mundo Digital»
4. Declaración conjunta
5. Comentarios finales

Evolución y estado actual de la figura de la evaluación de impacto en protección de datos en Colombia por Heidy Elieth Balanta
1. Introducción
2. Antecedentes normativos de la EIPD
3. Desarrollo de la EIPD a través de las guías de la autoridad
4. Las EIPD en las órdenes administrativas de la SIC
5. Regulación de la EIPD a través de circulares externas de la SIC
6. Reflexiones finales
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